

郑州市区首家邮政便民服务站营业,年底前全市将建600个邮政便民服务站

生活有需求,家门口搞定

买车票、飞机票,电费、通信费缴费充值都可以

□晚报记者 董占卿 通讯员 刘铭

本报讯 近日,位于陇海路大学路交叉口的“长城康桥”社区门口的邮政便民服务站正式开始营业了,这是郑州市区首家邮政便民服务站,标志着今后我市的社区居民不出社区,就可以缴电话费、电费,还可以购买汽车票、飞机票,甚至还可以买报刊杂志和即

开型彩票等。昨日,记者从郑州市邮政局了解到,今年郑州市将建600个这样的邮政便民服务站。

市邮政局有关负责人说,目前市区和郊县的邮政服务网点共有230个,此次筹建的600个邮政便民服务站主要建在居民社区里面,并且以靠近小区和附近500米内无邮政支局所选址原则,让市民不出小区就能办理

各种缴费业务,方便市民。“目前,邮政便民服务站已开通电信、移动、电力等缴费业务,以及代售飞机票、客车票。”邮政部门相关负责人如是说,“随后还将分阶段逐步开通有线电视、燃气费等各种缴费业务,以及火车票、电影票、游戏点充值卡,寄递邮政信函、报刊订阅,鲜花、蛋糕等服务。等于市民进一个门,就可以办所有事了。”

河阴石榴十一等您赏光

本报讯 “果实星悬,光若琥珀,如珊瑚之映绿水。”漫山遍野的河阴石榴正式进入成熟期,作为荥阳十一近郊游的主推线路,诚邀大家赏榴园风光品官廷石榴。据了解,作为十一期间近郊游的首推地,游客在欣赏石榴园田园风光,看名家诗、书、画、摄影作品,观赏精品石榴盆景,感受石榴文化,接受石榴艺术熏陶的同时,还可以走进汉霸二王城、鸿沟、虎牢关、三皇山、桃花峪等名胜景区,探寻黄河文化。

晚报记者 王战龙 通讯员 何延峰 王怀

巩义大清查行动首战告捷

本报讯 连续两天,巩义市8000名警民冒着大雨对市区内的村落、旅馆、网吧、浴池等场所及外来务工人员进行了拉网式清查登记,有力震慑了违法犯罪活动,让犯罪分子无处遁形。截至昨日,参战警民共盘查可疑人员1080人,清查三无人员67人,登记暂住人口461人,查获各类违法人员20余人,侦破刑事案件3起、治安案件16起,“警民携手联动、共保国庆平安”设卡清查清理清查统一行动初见成效。

晚报记者 孙庆辉 通讯员 王超峰

平安宣传走家串户

本报讯 国庆十一长假将至,绿东村街道办事处为了在辖区内营造一个良好的氛围,创建和谐绿东。昨日,该办事处在辖区内深入开展一次“平安建设”宣传活动,并印制4000份宣传资料,按社区楼院数目分发到位,并要求各社区将“平安建设”宣传条幅悬挂在醒目位置,积极向辖区居民讲解治安防范小知识,将宣传资料发至辖区居民手中,营造良好氛围;组建义务巡逻队,利用晚饭后的闲暇时间,在楼院内巡查,不给犯罪分子以可趁之机。

晚报记者 董占卿 通讯员 陈浩

登封千名师生 共诵《弟子规》

本报讯 “弟子规,圣人训;首孝悌,次谨信;泛爱众,而亲仁;有余力,则学文。”昨日上午,濛濛细雨中,登封市世纪星幼教机构千名师生和幼儿家长齐声朗诵幼儿国学经典读物《弟子规》,以纪念中国古代伟大的思想家、政治家、教育家,儒学创始人孔子诞辰2562年。

近几年,登封市许多学校开展了多种多样的国学经典教育活动,特别是对幼儿和小学生进行国学启蒙教育、德行教育。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图



国美教您如何购买更便宜 买家电就到咱身边国美电器

——9月30日全市16门店共创低价奇迹普惠中原

从9月30日起,国美十一促销将全面爆发,国美二七新活馆领衔的全市16家门店将领先中原家电让利巅峰巨惠,全场商品大幅让利创低价奇迹,最大幅度为消费者省钱。

获悉,这次提前让利,国美LED液晶将普降3成,同时3D电视也成为本次优惠的重点产品,其中32寸三洋液晶电视仅1699元,宏基双核笔记本电脑仅2249元,双开门的合资惠而浦冰箱仅售2498元。

国美二七新活馆, 领衔中原家电让利巅峰巨惠

国美二七新活馆作为河南省唯一家电的新活馆,不仅有着“中原家电第一店”的美誉,而且其产品丰富度、品牌丰富度都是全省第一店,同时,该店赠品、价位也具有得天独厚的优势,无论是卖场环境、产品、服务以及促销活动,都给人一种新颖、颠覆的感觉。据悉,9月30日将率先推出3C类优惠举措,如宏基笔记本电脑AS4250仅2249元,另外,惠而浦三门冰箱仅2498元,还有99元剃须刀,750元数码相机,1619元空调等。

国美花园路国贸店

MALL中MALL优势凸显

国美花园路国贸店,位于花园路商圈5000平方米旗舰店汇聚了全球1000家消费电子厂商的1365种品类、5万种商品。在这里,消费者可以买到几十万元的奢侈家电,也能买到百十元的美发用品、数码相机包,消费者在购买家电的同时可以把相关联的产品同时带回家,既省时省力又省心,甚至是水槽、喷头、花洒、水龙头、浴室柜这些只有在家居建材卖场才能看到的卫浴五金产品,也被“搬”到了“MALL中MALL”。

国美南阳路新模式门店

创家电低价奇迹

长达99天的购物保障,国美南阳路店成为郑州北区品牌丰富、环境怡人、购物便捷的家电卖场。生活家电、3C、彩电、冰洗、空调等品类纷纷推陈出新,国美南阳路新模式门店,是全球流行家电的集散地,几乎所有高端、新品、时尚家电产品都会在这里上柜。

国美经三路生活馆, 家电流行前线

此次十一黄金周促销期间,国美经三路店不仅新品、特价品、主流畅销品货源充足,而且大部分商品都准备了大幅度让利活动,平板电视、手机、电脑、冰箱、洗衣机、小家电等众多品类让利幅度平均达30%以上,最高降幅达50%;同时其他促销活动也相当丰富,直降、赠礼、抽奖、会员专项活动以及其他超值买赠活动,都可以在给消费者带来节日购物的快乐。

国美北环店, 一站式购物最佳卖场

国美北环店地处北环路与丰庆路交叉口,交通比较便利,而且目前该地段的商业形态很丰富,各业态之间互利共赢,对国美北环店打造一站式购物服务来说,具备了良好的基础。家电建材是一家,恰好国美电器北环店毗邻北环建材超市,形成了家电建材一站式购物环境,大大丰富了产品类别,给顾客提供了更多的选择,便利了顾客购物,节省了路程,也节省了宝贵的时间。

国美曼哈顿店 郑州东区第一店

与一贯的低价竞争策略相比,曼哈顿旗舰店此次将重点锁定对生活品质有更高要求和追求时尚的消费人群,但是定位于高端并不意味着“高价”或“豪华”,此店将更多强调以专家眼光和专业的服务,为消费者选择个性化家电产品提供帮助。

紫荆商圈家电领头羊,

国美金成国贸店

地处紫荆山路与商城路交叉口的国美金

成国贸店,是旗舰店,如设置数码信息港、与全球同步的高端商品展示区、3C商品体验区、AV发烧体验区等。彩电、冰洗、手机、空调、电脑、数码、厨卫等专区均采用专业设计,高档装饰材料进行了系统升级,并将各个品类专区进行了科学划分,完全按照国美五星级卖场店标准进行布局。

国美电器陇海中路店,

现代化家电大卖场

自去年陇海路店全新升级后,对卖场内外环境、商品结构、卖场布局、服务等方面进行了大幅改善,为消费者提供更加便利、优美的购物环境,打造了一个全新的现代化购物平台,陇海路店凭借低价策略、诚信保障等优势,保证消费者在国美享受到名品低价的超优惠待遇。

全郑州向西看,

国美泰隆店超级旗舰店

国美泰隆店是河南国美四大旗舰店之一。这个店从灯光的设计到产品的陈列都将突显精致二字。现在,消费者的心态日益成熟,70%以上的消费者越来越注重商场的品牌价值,追求更为舒适的购物环境。所以泰隆店在卖场环境上,强调要科学合理地设计卖场环境。

中原首家5S家电卖场,

国美富田太阳城店十一低价促销

地处航海路与中州大道交叉口的国美富田太阳城店,开启东区十一黄金周让利闸门。

国美富田太阳城作为新模式门店,不仅卖场环境宽敞、明亮、通透,而且对于彩电、冰箱、洗衣机、空调等传统家用电器,以及手机、电脑、数码等3C品类和空调扇、按摩椅、

厨卫、烟灶具等生活电器品类,都会在品牌数量、产品出样等方面加大投入。

绿城核心商圈文化中路店购物更便利

文化中路店位于文化路与黄河路交叉口南100米,门店近500余辆停车位,近8000余平方米的超大卖场、优质的购物体验让消费者体验到全新的视觉、感观、购物享受。9月30日文化中路店所有员工将以最优质的服务和最低的价格带给中原消费者一个家电低价奇迹。

与世界同步卖场硬件环境,

给消费者全新购物体验

国美电器在河南拥有门店数量达到46家之多,并且获得了中原消费者的广泛认可。已经建立了全国投诉系统,动员全国的消费者监督国美电器,从而进一步完善国美电器的服务体系。在此基础上河南国美在中原46家门店中都安排了售后解决专员,做到了“随时监督,投诉有人找”,将服务真正做到了实处。

樊无敌/文

